ITHREERRE THRERNERRE KEN R :1/2500

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEES  [132463A661101083
RIS HRIH
FriE JEETBETIRA

S B B mR.1/50000

X & & R A
[ ] twsEznxs
- IBRKERNERRE (BPRRESES) —

BEICEDAA100N/ MERBZ DR
T wMENemEBABRE

[ ] =hustoxs
BRI (E <
TREOHOKREIOET

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

0 50 100 m
Ty S

1/ 2 ERE




TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. TROZFUEEBHONRTERSICLIES EBAEEE  |132463A661101083
j]d)lZﬁj‘%Eﬁﬂd)Eﬁ,Hﬂ éﬁ’bf:ziﬁmwﬁiﬁﬁ{’ﬂ'\bfb‘%o yr—
(A *z;m—;;m*mom/ %2 BREOBEO N OBABKN/M) () B HIEBZ R B OHEED H OB ABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik alidks
Z \ MmZztEA g HERNIE m = /N3mE A ERNIE m EAs 3 - — L D=3 il — s
B) (WD LZLEEWIERTHBED L AEDEE(m) (F) EN LB RS 588 DL EE DR Em) %i%wﬁ’;fégfﬁf’t‘ﬂﬁi%é ‘J_ ﬁ@?ﬁﬁ P 7E #h EETBETRA
(C) BB LB AAM00kN/mi LT O K DI BID 1 DB AEKN/ ni) (G) HEFEB A3 LT DRI D HFED DB AEKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFRLIYFHEOLEENHAOREE SESHIND T EZDHDKRES
RHBES " =
(A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H) (B) () (D) (E) F) (G) (H)
(1) - - 72.6 1.0 - - 94 1.9 - 72.6 1.0 - - 94 1.9
(2) 142.8 1.0 991 1.0 - - 15.0 3.0 142.8 1.0 96.7 1.0 - - 15.0 3.0
( 3) 1224 1.0 99.5 1.0 - - 12.0 2.4 1224 1.0 99.9 1.0 - - 120 24
2/ 2 ERE




